

## 小學增加體育比重事不宜遲

踏入暑假，很多家長又要頭疼安排小朋友的暑期學習班和作息時間表。昨日傳出當局擬將體育分數納入小學呈分試，不難想像有些「怪獸家長」或會擔憂，此舉會擠壓其他「實用」科目學習時間。然而，大量研究明確指出，小學適當增加體育有助提升學習效率和身心健康。教育局進行改革事不宜遲，但同時亦需要關注資源較少的學校，盡量協助他們聘請足夠體育老師及改善設施不足，確保大多數學童能站在相對公平的起步線上，健康成長。

消息指出，教育局今年1月起，已先後向本港不同教育團體和小學學界代表進行諮詢，計劃將小學呈分試中原本各佔9分的中英數三科，下調至各佔8分；人文科及科學科則各佔4分，新加入體育科佔2分，視藝科則減1分至2分，與音樂科睇齊，整體維持38分不變。消息亦指，目前大部分代表均傾向同意增加體育比重。若果進展順利，將來小學各年級勢必會大幅增加體育課的時間，有助學童德智體群美全面發展。而對於一心想讓子女考入頂尖名校的家長，平時更加不會忽

視子女的體藝訓練。

事實上，本港學童的體能發展每況愈下。去年政府與中大體育運動科學系合作針對近萬名市民的一項調查發現，大多數人的日常體能活動量未達世衛建議，重災區是7至11歲兒童，不達標準達66.3%。香港大學過去進行一項為期3年的數千名中小學生運動數據的研究亦發現，95%學生在上學日運動量不足。學者警告，此一情況若不及早改善，本港早夭及社會醫療成本將大增。而且，隨着電腦和智能手機等電子產品日益普及，學童

日常生活方式和社交活動大受影響，缺乏運動情況只會愈來愈普遍，體育課的重要性亦愈來愈顯著。

全球大量研究發現，運動後學童血液循環加速，供氧量增多，學習效率會更高，心理狀態和學習動機等多種因素亦較佳。而且，體育活動需要堅持規律練習，時間一長，將幫助學童磨練自律、時間管理和團隊協作精神，對未來發展十分重要。教育局在推行這一改革時，應督促學校合理安排課程並提供適當支援，確保體育與學業平衡發展，體現教育的根本目的。

有水印雷射防偽標籤 提議現場交易博信任

## 鄭秀文騷現高仿票 警拘5人

正在紅磡體育館舉行的《You & Mi 鄭秀文世界巡迴演唱會香港站》近日出現假門票，多名歌迷稱於網上或表演場館外分別以現金或電子轉賬方式購買「黃牛黨」炒賣的門票後，被主辦方確認為虛假門票。警方接報經調查後，上周五（19日）在紅磡場館外以涉嫌「以欺騙手段取得財產」拘捕5名男騙徒，檢獲8張有水印、二維碼和雷射防偽標籤的「高仿」假門票，3名受害人被騙共約8,000元。警方提醒市民應從官方渠道購買各類型活動門票，以免墮入騙徒陷阱。



■鄭秀文近日在紅磡體育館舉行演唱會。

警方指，近期接獲多宗報案稱在網上或表演場館外購買《You & Mi 鄭秀文世界巡迴演唱會香港站》的「黃牛飛」後，進場時獲活動主辦方通知所購買的門票已失效，並確認為虛假門票。警方高度關注事件，立即展開調查，發現該批假門票仿真度極高，模仿了官方門票的防偽特徵，包括紙質、字體、水印、二維碼和雷射防偽標籤等，但假門票俱印有相同座位編號。另外，騙徒為博取受害人信任，更會主動提出現場交易和驗票。

### 3受害人被騙約8000元

九龍城警區刑事部人員隨後再經多方深入調查及分析，迅速鎖定一名男疑犯及作出部署，並於上周五（19日）在紅磡體育館外以涉嫌「以欺騙手段取得財產」罪，拘捕該名目標男子及另外4名男同黨。調查顯示5名疑犯年齡34至46歲，均持雙程證，他們涉嫌兜售8張每張標價680元的演唱會假門票，至於案中涉及3名受害人，每人損失1,500至3,300元，合共被騙約8,000元。

有歌迷事後在小紅書上載當日拍攝疑似目擊警方拘捕行動的照片，稱「黃牛都被抓了都戴上了手銬」。由上載的照片可見，多名疑犯被探員截查一字排開及被鎖上手銬。另有網民在帖文中留言指，據稱被捕人涉嫌「賣假票」。

九龍城警區刑事調查總督察陳海量昨日表示，被捕人現已獲准保釋候查，須於7月下旬再向警方報到，案件由九龍城區刑事調查隊第八隊繼續跟進。他提醒市民，不要輕信騙徒的驗票方法，應從官方渠道購買各類型活動門票，避免向不明來歷的人士購買門票，以免墮入騙徒陷阱。

警方重申「以欺騙手段取得財產」乃嚴重罪行。根據香港法例第210章《盜竊罪行條例》，任何人以欺騙手段（不論該欺騙手段是否唯一或主要誘因）而不誠實地取得屬於另一人的財產，意圖永久地剝奪該另一人的財產，即屬犯罪，循公訴程序定罪後，可處監禁10年。



■警方指出，經調查後拘捕5名男騙徒。

鄭秀文（Sammi）原定於去年7月14至30日舉行13場《You & Mi 鄭秀文世界巡迴演唱會香港站2023》，但當時她因病癒後聲線未能完全康復，遂宣布演唱會延期補場，最終要延期一年至本月12日才在紅磡體育館開鑼，共舉行13場至28日結束，門票售價分1,080元、680元及380元共三類。

## 港女模曼谷寓所身中9刀亡 丈夫被捕

一名香港女子上周四（18日）在曼谷寓所身中9刀身亡。據當地媒體報道，死者為24歲的歐亞混血兒 Gwendoline Cretton，是持瑞士護照的香港人，警方懷疑案件涉及謀殺，將死者的港人丈夫 Wai 拘捕，但他否認殺人，堅稱太太因情緒低落自殺身亡。香港入境處至今未接獲港人求助，處方會續與外交部駐港公署及當地大使館保持聯繫，密切留意事態發展。

據報道指，案發當日下午約6時15分，涉案單位突傳出女子慘叫聲，引起鄰居注意。隨後死者丈夫 Wai 與另外兩人，被閉路電視拍到一同將 Gwendoline 從寓所抬出離開。據了解 Gwendoline 當日下午約5時半還在寓所附近遛狗，表現一切正常。警方初步判斷屬謀殺案，經調查逮捕 Wai 歸案。Wai 堅稱太太是自殺身亡，但警方仔細勘查現場並翻看監控錄像發現多處疑點，認為案件存他殺可能，故對 Wai 作深入調查。

有泰國電視台曾刊登死者 Gwendoline Cretton 的照片，而社媒平台 Ig 一個同名賬號的頭像與該照片相同，但賬號所有內容已被清空。有香港傳媒翻查 Gwendoline Cretton 背景，發現她生前曾是一間本港公司旗下模特兒，不時為外國品牌拍攝平面廣告。該公司回覆傳媒查詢指，死者與他們一名模特兒的名字及年齡吻合，但因合約已結束，未能了解是否為同一人。



■受害者案發前在住所附近遛狗。網上截圖